5 B, 26 23} 30 ols}]

@ 30 (@)31.4

® 29.7

1
3 @ 27

‘ ® 314

O 26

30ETH FUH.

L
=




2.

% m Y7

)

o]

3

N

9

H|

F A o]

5

oo




e

@ W oBeL ® W azoAiar

O HLBeAC

® W 1oo=

(@)?ﬂ OHAO

R

wabd @ me A ool




1 A7+ Z9ko] 3§L o] o L}o 2} glgUch 2 A7k 45 B

31 9
el § 10— L ‘L
@9%00 @) (;20 ® 6
5-L 3°L
® 5 © 3
3dxod 21 120949

574 574 20 %()




ohg AguAe] AAEe] A XY Enn =0 EdE D
U7

32cm

2 &AA o] AL A Z2 7|27 T8 7 BEO] dol= A=
a5y

oA ALY Ene =9 Eel=

(7+6+1.5+ 1.5) x 2 = 32(cm) YU




U] Pl FAavt 150k Qv 4 o ntel} ok W g2l
o 948 AALGITEL ek, el [ AA] 24Tt BE B A
She 99t BE B LA

=
=

[

| 2
> el 720L

15x% 3.2x 15="720(L)




A2 ke Al AATE A F50] AR 7% o ot g
7H= 5kg @] Fhol 17009, U= 8kg 2 kol 25429, th= 12kg ] ol
4870 4G h. A At 1kg O] Bt 7HA2 AuplA] A Dot
s FohA L.

> E 5|

> ZED 3609

A B9 A ¢ 5+8+12=25(kg),
Al &7 k] & ¢ 1700 + 2542 + 4870 = 9112( ),
Ht 9112+ 25 = 364.48(Y) = 360(Y)




7oA e 287 &

ol [eA[gu[ed[vr]ed

|
27 1%F(kg) | 2.7 | 3.1 [ 22| 2.3] 25

58

il

(A 2#d7]9] )= 2.5%x6 = 15(kg) | 2=
(FHold] o] 2d719] %)
=15-(2.7+3.1422+23+25)
=15-12.8 = 2.2(kg)




_L, ——

o

ol

& of

P X

{F o

"R T

o

o <+

o7’

X o

N —

) - w e

T ] -

H_L ay _,A_u_ % >
— ™|

JlnM OH

‘El KA [l <

XIS < X

of * X

| &

o <k BT

i3 xR - wE X

1jof ﬁ c

& o . e
3 X

e~ B R

2 ~ RO Tof ol

4% A A -




10. 419] Aol A we® iR 574000] HE 40 MR Jure AL
o AU

@® 57350 %2} 57450 ©] 5t @ 57450 °14 57500 =] T
® 57350 &3} 57450 ©] 5t @57350 o]/} 57450 | Tt

® 57300 °]% 57400 =] Tt

9] ZpE] A FHE -S4l 57400 9] HE =
57350 ~ 57449 7F2] Ut}




104
= dl

rr

ol E7S TGS u] Fol 71670 WA, Fol
T2 ak Wod, 104] 280 Yolek i S o] AL mY
Folgron Anulrt Solrh=n] ToiA 2.

ol

g <]

>
> = 201609

(A 3h) = 720 + 10 x 280 = 20160()




- P AAE RES
oMo T ol A Holxe] HA] Bolk F amIu7?
» a cm
> HE D 28-cm
2 1 20 5. 1
) s PR

3
100 14 86 .2




[t
w
9
[ o
2 oly
o
fu)
o
ki
oflh
ki
)
k]
o2
=
o
ki
oflh
ki
)
rlr
i
ofl
o
ko
4
kl
ru

Y

Mo

® 6.0 0 @ 0.6 ©
® 6,6, 6 @o.e.@ 0
® 6,0, 0

~&B

HYHED : 9. 0,©.©. 0,0
AYAEY : 0,0, @, @

AYAERE Bln ARHEIE 9 590 0,6, @
webd FEe @AY,




I2A L,

o

14. 328x 14 =4592 ] E2 7

D 328 x 1.4 = 459.2 @32.8 x 0.14 = 45.92
@ 328 x0.14 = 45.92 @ 3.28x 1.4 =4.592

® 3.28x 14 = 45.92

B

327 x 4 = 4592
1
OFH 517

1 1
328 X 14 X —— = 4592 X ——
1000 59 1000

32.8 X 0.14 = 4.592
45.92 — 4.592




15. ohg AL Ft uL 2 A4S wE N2,

® @x04 @®x1.6 @1.02><@
@ 0.1xO ® 0.085 x O

B

@< 1°]2t5h4,

D1x04=04
@D1x16=16
®1.02x1=1.02
@01x1=0.1

® 0.085 x 1 = 0.085




o™ 45 w st 49 ze|7k] e 740 o] a1, SH5HH 49
2742 EfH 750 YT o] £E §REEste] 49| 2e]7tA]
et EY 750 o]l5Uth olH & F 7FY & 8 ot L.
’ [l 3

> JE T 149

w2 sto] Ao zba] 74| LFeRd 227} 74091 4=

1740 ~ 749

23Ito] 48] Ae7HA] verd 471 7500 4
1741 ~ 750

W Rste] 419 Ael7b) kel 571 75091 4
1745 ~ 754

A 7R 49 20 BESHE S ¢ 745 ~ 749

Z 7
o8 47} B % Gk 4 FNA AP 2 40 149




1 1
3= Ix5=2 17=(2) Jyct
2 2
1 i
175 2= 1732 30201 B2 o] AAZ 7H)7)= A2
9T 3A] +17E 302=2F 3A] 17E 302gYt}h.




o} 4k7kd 7her

5o
& 73

51
U=

12cm”

-

~14 cm-

400 cmm?

ul
KO

>

D (144 12) x 24 + 2 = 312(cm? )

ol :
-

: 312 - 112 = 200(cm? )

510
FIEcS

200 x 2 = 400(cm? )




19.

"oj4l olo] 0.7 W thA] Flol o2t Fo] gtk o 3
o]0l 4 Wolme] WA} .oz Fofl 2L wrtA] Fol 2
B m A FaHA L.

=
H -

=

>
> HE D 121.98m

B \

N

24 A AR 9A
30430 X 0.7 X 24 30 X 0.7 X 0.7 x 2
+30x0.7x0.7x 0.7 x 2 = 121.98(m)




20.

ro LA B Y-S of 2] A] ot A LHA| BFL
Utk of ALWAE Gl K 247, el A B 487,
B 187] 22 GAZEGo] BT B S FEHA
o) A B H Q1A A 2.

El> M

e 2 W
o 2 dn XN,
L.ﬁ;&i

B 4l

vV V¥
0
R

144 70

A4 g A2 0] FolS 103t she Pl Aq E A7} 24
Moo=z 7= 9] Aol o =

Azl 1|2 |3[4|6[8]|12]24
ollo4a|12| 8|6 |4 |3]|2]1

oA & 47} as ol mg Fmet Alze] Zolk o
shublu e,

7121 1 2 3 4 6 8 [ 12 | 16 | 24 | 48

MZ|48 |24 |16 |12 8 | 6 | 4 | 3 2 1

FollA 2 A7E 187101 B2 A2 9] dolot Zol= t& 5
shteluch,

Azl1]2]3]|6]|9]18

Eol[18[9|6|8]|2]1

7te, A=, ZolE BT UEAZ|= e 712 871, A= 671,
ol 3/NPU T, wheba] B2 AJAFe] 7= 8x6x 3 = 144(7H)
AUk,

I‘Tl“
u
o
ol
o
L
u

mlo
ofy




